

ALGAREN TWIN



СТИМУЛЯТОР РОСТУ КОРЕНЕВОЇ СИСТЕМИ

«АЛГАРЕН ТВІН» — рідкий органічний біоактиватор рослинного походження, спеціально розроблений для обробки посівного матеріалу та підтримки природного розвитку кореневої системи. «АЛГАРЕН ТВІН» містить водорості (*Ecklonia maxima*), що у порівнянні з іншими видами мають найоптимальніше співвідношення ауксинів / цитокінінів для індукції ефективного розвитку кореневої системи як за кількісним показником, так і за довжиною протягом усього сезону. Отже, забезпечення рослин більш ефективною здатністю поглинати поживні елементи на всіх фенологічних етапах.

Завдяки такому особливому співвідношенню «АЛГАРЕН ТВІН» впливає на ендогенні цитокініни, що допомагають рослині підготуватися до швидкого цвітіння та майбутньої зав'язі. Щоб уникнути будь-яких змін у його цінних натуральних сполуках (враховуючи вітамін В), процес екстракції відбувається за технологією "холодного віджиму" (без використання хімічних речовин).

ПРОДУКТ ВІДПОВІДАЄ НОРМАМ ЄС ДЛЯ ОРГАНІЧНОГО СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА

ЧОМУ ВАРТО ОБИРАТИ «АЛГАРЕН ТВІН»?

ОСОБЛИВА ФОРМУЛА
НА ОСНОВІ ЕКСТРАКТУ
ВОДРОСТЕЙ ЕСКЛОНІА МАХІМА

ОПТИМАЛЬНЕ СПІВВІДНОШЕННЯ
АУКСИНІВ / ЦИТОКІНІНІВ ДЛЯ
СТИМУЛЯЦІЇ РОСТУ КОРЕНЕВОЇ
СИСТЕМИ

ЗНИЖЕННЯ СТРЕСОВОГО
ВПЛИВУ ПІСЛЯ ПЕРЕСАДКИ
РОСЛИН



РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ЗАСТОСУВАННЯ

КУЛЬТУРИ	ДОЗУВАННЯ		ФАЗИ РОЗВИТКУ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ
	ОБРОБКА ПОСІВНОГО МАТЕРІАЛУ	ЛИСТОВЕ*	
ЗЕРНОВІ КОЛОСОВІ	1,0 - 2,0 л/т	1,0 - 2,0 л/га	Під час формування 3 - 4-го листка та перед цвітінням
КУКУРУДЗА	1,0 - 3,0 л/т		
СОНЯШНИК	3,0 - 5,0 л/т		
ОЗИМИЙ ТА ЯРИЙ РІПАК	3,0 - 5,0 л/т		
ЗЕРНОБОБОВІ КУЛЬТУРИ	1,0 - 2,0 л/т		
ОВОЧЕВІ КУЛЬТУРИ ВІДКРИТОГО ТА ЗАКРИТОГО ҐРУНТУ	1,0 - 5,0 л/т	1,0 - 2,0 л/га	Під час формування 3 - 4-го листка та під час пересадки, перед цвітінням, під час формування зав'язі
ПЛОДОВО-ЯГІДНІ КУЛЬТУРИ	-	1,0 - 4,0 л/га	Перед цвітінням, під час формування зав'язі та на початку дозрівання плодів

Замочування обрізаних пагонів у розчині 3 - 5% перед висадкою

Фертигація: застосовувати продукт у концентрації 2 - 3%

*Застосовувати продукт у концентрації 0,3 - 0,5%

ВМІСТ ЕЛЕМЕНТІВ ЖИВЛЕННЯ

Органічний вуглець (С)	14% (161 г/л)
Органічний азот (N)	2% (23 г/л)
Органічна сировина з номінальною молекулярною масою <50 кДа	50%

ФІЗИКО-ХІМІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ

Густина (за 20°C): 1,15 г/мл
рН (1% водного розчину): 5,5 ± 0,5 од. рН
Електропровідність (водний розчин 1 г/л): 200 мкСм/см

УПАКОВКА:

